
附件4

绿化技能理论知识竞赛题库

一.单项选择题

1. 以下哪种植物属于常绿乔木？（）

A. 柳树

B. 杨树

C. 松树

D. 枫树

2. 绿化带中常用的地被植物是？（）

A. 草坪

B. 灌木

C. 乔木

D. 藤本植物

3. 绿化工程中，以下哪种土壤改良剂不适合用于改良粘土？

（）

A. 沙子

B. 有机肥

C. 石灰

D. 石膏

4. 绿化施工中，下列哪种植物适合在秋季种植？（）

A. 月季



B. 玫瑰

C. 茉莉

D. 菊花

5. 绿化养护中，修剪树木的最佳时期是？（）

A. 春季

B. 夏季

C. 秋季

D. 冬季

6. 以下哪种肥料属于有机肥料？（）

A. 尿素

B. 复合肥

C. 骨粉

D. 钾肥

7. 绿化工程中，下列哪种植物适合作为行道树？（）

A. 银杏

B. 吊兰

C. 紫罗兰

D. 仙人掌

8. 绿化带中，下列哪种植物不适合种植在阳光直射的地方？

（）

A. 玫瑰

B. 月季



C. 吊兰

D. 仙人掌

9. 绿化施工中，下列哪种植物需要定期修剪以保持形态？（）

A. 草本植物

B. 灌木

C. 乔木

D. 藤本植物

10. 绿化养护中，下列哪种植物对水分需求最少？（）

A. 仙人掌

B. 吊兰

C. 玫瑰

D. 月季

11. 下列哪种植物属于阳性植物（）

A. 八角金盘

B. 银杏

C. 玉簪

D. 龟背竹

12. 土壤酸碱度通常用pH 值表示，中性土壤的pH 值范围是

（）

A. ＜6.5

B. 6.5 - 7.5

C. 7.5 - 8.5



D. ＞8.5

13. 树木修剪时，剪口应（）

A. 呈 45°斜角，斜面上方与芽尖相平

B. 呈 90°直角

C. 呈 30°斜角

D. 随意修剪

14. 下列哪种肥料属于有机肥（）

A. 尿素

B. 过磷酸钙

C. 饼肥

D. 硫酸钾

15. 草坪修剪的原则是（ B）

A. 1/2 原则

B. 1/3 原则

C. 1/4 原则

D. 1/5 原则

16. 防治蚜虫常用的药剂是（）

A. 波尔多液

B. 多菌灵

C. 吡虫啉

D. 石硫合剂

17. 以下哪种植物是地被植物（）



A. 雪松

B. 麦冬

C. 香樟

D. 广玉兰

18. 树木移栽时，土球直径一般为树木胸径的（）

A. 3 - 5 倍

B. 5 - 8 倍

C. 8 - 10 倍

D. 10 - 15 倍

19. 下列水生植物中，属于浮水植物的是（）

A. 荷花

B. 睡莲

C. 菖蒲

D. 美人蕉

20. 植物生长所必需的大量元素有（）

A. 碳.氢.氧.氮.磷.钾

B. 铁.锰.锌.铜.硼.钼

C. 氯.镍.钠.硅

D. 钙.镁.硫.铁

21. 下列哪种修剪方法可以促进树木枝条的生长（）

A. 重短截

B. 轻短截



C. 回缩修剪

D. 疏剪

22. 草坪建植时，播种量的确定主要依据（）

A. 草坪草的种类和种子发芽率

B. 土壤肥力

C. 灌溉条件

D. 地形地貌

23. 以下哪种植物具有固氮作用（）

A. 杨树

B. 柳树

C. 刺槐

D. 榆树

24. 园林植物白粉病的典型症状是（）

A. 叶片上出现黑色斑点

B. 叶片上出现白色粉状物

C. 叶片发黄枯萎

D. 叶片上出现水渍状病斑

25. 树木涂白的主要作用是（）

A. 美观

B. 防止日灼和冻害

C. 防治病虫害

D. 以上都是



26. 以下哪种土壤质地通气透水性最好（）

A. 砂土

B. 壤土

C. 黏土

D. 重黏土

27. 修剪绿篱时，为了使绿篱上部枝叶茂密，通常采用（）

A. 上宽下窄的修剪方式

B. 上窄下宽的修剪方式

C. 上下等宽的修剪方式

D. 不规则的修剪方式

28. 下列哪种花卉属于球根花卉（）

A. 菊花

B. 月季

C. 郁金香

D. 一串红

29. 植物缺氮时，通常会表现出（）

A. 叶片发黄，植株矮小

B. 叶片边缘焦枯

C. 叶片上出现斑点

D. 根系发育不良

30. 为了提高树木移栽的成活率，移栽前通常需要进行（）

A. 施肥



B. 浇水

C. 断根处理

D. 杀虫

31.花坛植物更换的最佳时间是（）。

A. 春季

B. 夏季

C. 秋季

D. 根据花卉花期和生长情况而定

32.下列属于酸性土指示植物的是（）。

A. 柽柳

B. 杜鹃

C. 紫穗槐

D. 沙枣

33.树木整形修剪的时期分为（）。

A. 春季和秋季

B. 休眠期和生长期

C. 夏季和冬季

D. 花前和花后

34.草坪打孔通气的主要作用是（）。

A. 增加美观

B. 减少病虫害

C. 改善土壤通气状况



D. 促进开花

35.下列哪种植物属于水生植物？（）

A. 仙人掌

B. 睡莲

C. 君子兰

D. 吊兰

36.园林植物病虫害防治的原则是（）。

A. 预防为主，综合防治

B. 化学防治为主

C. 生物防治为主

D. 物理防治为主

37.肥料的三要素是指（）。

A. 碳.氢.氧

B. 氮.磷.钾

C. 钙.镁.硫

D. 铁.锰.锌

38.树木移植后，第一次浇水称为（）。

A. 定根水

B. 保活水

C. 生长水

D. 抗冻水

39.下列植物中，具有芳香气味的是（）。



A. 广玉兰

B. 银杏

C. 悬铃木

D. 臭椿

40.一般来说，树木的顶端优势表现为（）。

A. 侧枝生长旺盛

B. 顶芽生长受抑制

C. 顶芽生长旺盛，侧芽生长受抑制

D. 顶芽和侧芽生长都旺盛

41.以下哪种灌溉方式最节水？（）

A. 漫灌

B. 喷灌

C. 滴灌

D. 沟灌

42.下列不属于整形修剪目的的是（）。

A. 提高观赏性

B. 减少病虫害

C. 促进开花结果

D. 增加植物高度

43.植物缺氮时，叶片会（）。

A. 发黄

B. 发红



C. 变紫

D. 变褐

44.下列哪种植物适合做绿篱？（）

A. 合欢

B. 黄杨

C. 银杏

D. 垂柳

45.草坪建植中，播种法适用于（）。

A. 所有草坪草

B. 冷季型草坪草

C. 暖季型草坪草

D. 多数草坪草

46.在植物生长季节，根据植物生长情况，及时地喷洒在植物体

上的肥料称为（）

A. 基肥

B. 追肥

C. 种肥

D. 根外追肥

47.需要生活在特别潮湿地区的花卉称为（）

A. 水生花卉

B. 湿生花卉

C. 中生花卉



D. 旱生花卉

48.秋季花卉随着气温不断下降而要做好（）前的准备工作

A. 越冬

B. 入冬

C. 休眠

D. 生长

49.春季浇水宜在（）进行

A. 午前

B. 中文

C. 午后

D. 夜晚

50.植物的生长能向着光的方向弯曲的现象称为（）

A. 向光性

B. 向地性

C. 向上性

51.向下性下列哪种植物不属于宿根花卉？（）

A. 芍药

B. 玉簪

C. 萱草

D. 万寿菊

52.进行大树移栽时，对树冠进行修剪的主要目的是（）。

A. 美化树形



B. 减少蒸腾作用，提高成活率

C. 促进开花

D. 防止病虫害

53.下列哪种农药属于广谱性杀虫剂？（）

A. 多菌灵

B. 代森锰锌

C. 毒死蜱

D. 百菌清

54.下列哪种植物属于观干植物？（）

A. 白皮松

B. 月季

C. 牡丹

D. 郁金香

55.园林植物配置中，能够体现“四季有景”原则的植物类型

是（）。

A. 常绿乔木

B. 落叶乔木

C. 观花.观叶.观果植物的组合

D. 单一草坪

56.防治地下害虫（如蛴螬）最有效的方法是（）。

A. 喷洒叶面肥

B. 土壤药剂处理或使用毒饵



C. 修剪枝条

D. 大量浇水

57.下列哪种情况表明植物需要浇水？（）

A. 地表以下5-10厘米土壤干燥

B. 叶片颜色浓绿

C. 土壤表面湿润

D. 天气晴朗

58.大树移栽时，土球的厚度通常是土球直径的（）。

A. 1/2

B. 2/3

C. 1/3

D. 3/4

59.下列哪种植物喜欢疏松.肥沃的酸性土壤？（）

A. 山茶花

B. 柽柳

C. 沙枣

D. 紫穗槐

60.草坪出现斑秃现象，以下哪项不是可能的原因？（）

A. 病虫害侵袭

B. 肥害或药害

C. 过度践踏

D. 定期修剪



61.下列哪种肥料属于缓释肥？（）

A. 尿素

B. 碳酸氢铵

C. 包衣复合肥

D. 硫酸钾

62.园林树木的“扶芽”是指（）。

A. 修剪病枝

B. 抹去多余的嫩芽

C. 给树木支撑

D. 嫁接新芽

63.下列哪种植物不适合用作林下地被？（）

A. 麦冬

B. 八角金盘

C. 玉簪

D. 月季

64.植物生理性病害与侵染性病害的主要区别在于（）。

A. 是否出现病斑

B. 是否导致植株死亡

C. 是否具有传染性

D. 是否需要治疗

65.秋季对园林植物进行深翻施基肥，主要目的是（）。

A. 促进来年春季生长



B. 防止夏季干旱

C. 当年开花结果

D. 防治冬季害虫

66.下列哪种灌溉方法最不利于节水？（）

A. 大水漫灌

B. 滴灌

C. 微喷灌

D. 渗灌

67.识别古树名木的重要依据是（）。

A. 树高

B. 树冠大小

C. 开花多少

D. 树龄.树种.历史或文化价值

68.下列哪种植物主要通过扦插繁殖？（）

A. 银杏

B. 月季

C. 虞美人

D. 牵牛花

69.园林绿化中，“适地适树”原则的主要含义是（）。

A. 选择名贵树种

B. 选择常绿树种

C. 选择的树种特性与立地条件相适应



D. 选择生长快的树种

70.冬季来临前，为树木浇灌“封冻水”的主要作用是（）。

A. 提供养分

B. 保持地温，防止根系冻害

C. 防治病虫害

D. 促进春梢萌发

71.香樟树在园林绿化中常用作行道树，其主要优点是（）。

A. 生长缓慢，无需频繁修剪

B. 秋季叶片色彩艳丽

C. 树形优美，四季常青且有一定抗污染能力

D. 果实可供大量鸟类食用

72.为促进观花灌木多开花，花后应及时进行（）。

A. 重剪，缩短所有枝条

B. 修剪残花并适当整形

C. 大量施用氮肥

D. 减少光照

73.下列哪种情况最容易导致植物发生烂根？（）。

A. 光照不足

B. 空气干燥

C. 偶尔缺肥

D. 土壤长期积水缺氧

74.园林植物配置中，“师法自然”原则主要体现的是（）。



A. 模拟自然植物群落结构，营造生态景观

B. 完全不加干预，任其自然生长

C. 大量使用外来引进树种

D. 追求规则的几何图案式种植

75.下列哪种植物是典型的先花后叶植物？（）。

A. 桂花

B. 玉兰

C. 月季

D. 茶梅

76.使用除草剂时，为避免对园林植物造成药害，应特别注意

（）

A. 在正午高温时喷洒

B. 加大使用浓度

C. 选择无风或微风天气，压低喷头并采取遮挡措施

D. 与杀虫剂混合使用

77.树干上缠绕草绳或保湿带的主要作用不包括（）。

A. 减少水分蒸腾

B. 防止夏季日灼和冬季冻害

C. 预防机械损伤

D. 直接为树木提供养分

78.下列哪种方法常用于古树名木的复壮和养护？（）。

A. 开设复壮沟，改良根际土壤



B. 进行重度修剪，改变树形

C. 在树干上大量钉钉子安装景观灯

D. 紧靠树基铺设大面积不透气铺装

79.树木的“胸径”通常是指离地面（）高处的树干直径。

A. 0.5米

B. 1.3米

C. 2.0米

D. 根茎交界处

80.栀子花叶片黄化（叶脉绿色，脉间失绿）往往是由于缺乏

（）元素所致。

A. 氮

B. 磷

C. 铁

D. 钾

二.多项选择题

1. 绿化工程中，以下哪些因素会影响植物的生长？（）

A. 土壤

B. 光照

C. 温度

D. 湿度

2. 绿化养护中，以下哪些措施可以提高植物的抗旱能力？（）



A. 合理浇水

B. 深翻土壤

C. 覆盖地膜

D. 定期施肥

3. 绿化工程中，以下哪些植物适合种植在水边？（）

A. 柳树

B. 松树

C. 荷花

D. 银杏

4. 绿化养护中，以下哪些措施可以直接防治病虫害？（）

A. 定期修剪

B. 合理施肥

C. 使用生物农药

D. 物理隔离

5. 绿化工程中，以下哪些植物适合种植在酸性土壤中？（）

A. 杜鹃

B. 松树

C. 银杏

D. 玫瑰

6. 园林植物的配置方式有（）

A. 孤植

B. 对植



C. 丛植

D. 群植

7. 常见的草坪草种类有（）

A. 狗牙根

B. 黑麦草

C. 高羊茅

D. 结缕草

8. 土壤改良的方法有（）

A. 客土改良

B. 施肥改良

C. 生物改良

D. 化学改良

9. 园林植物病虫害防治的基本原则有（）

A. 预防为主

B. 综合防治

C. 安全环保

D. 彻底消灭

10. 以下哪些属于园林植物的整形方式（）

A. 自然式整形

B. 人工式整形

C. 混合式整形

D. 几何式整形



11. 树木移栽后，为了促进根系生长，可以采取的措施有（）

A. 浇水

B. 施肥

C. 使用生根剂

D. 树干包扎

12. 影响园林植物生长的环境因素有（）

A. 光照

B. 温度

C. 水分

D. 土壤

13. 下列花卉中，适合春季种植的有（）

A. 牡丹

B. 郁金香

C. 菊花

D. 百合

14. 园林绿地的功能有（）

A. 改善生态环境

B. 美化城市景观

C. 提供休闲娱乐场所

D. 保护生物多样性

15. 草坪养护管理的主要内容包括（）

A. 修剪



B. 施肥

C. 浇水

D. 病虫害防治

16. 园林植物的生态功能包括（）。

A. 净化空气

B. 调节气候

C. 降低噪音

D. 美化环境

17. 以下属于常见草坪草种的有（）。

A. 狗牙根

B. 黑麦草

C. 早熟禾

D. 结缕草

18. 树木施肥的方法有（）。

A. 环状施肥

B. 放射状施肥

C. 条施

D. 撒施

19. 园林植物病虫害生物防治方法包括（）。

A. 以虫治虫

B. 以菌治虫

C. 以鸟治虫



D. 性激素诱捕

20. 适合垂直绿化的植物有（）。

A. 爬山虎

B. 常春

C. 葡萄

D. 凌霄

21.下列哪些是植物缺钾时可能表现出的症状？（）

A. 老叶叶尖和叶缘焦枯

B. 叶片呈暗绿色

C. 植株茎秆柔弱，易倒伏

D. 根系发育不良

22.影响种子发芽率的主要因素包括（）。

A. 温度

B. 水分

C. 光照（对某些植物）

D. 土壤酸碱度

23.大树移栽后为提高成活率，可采取的措施有（）。

A. 设立支撑架

B. 树干包裹（草绳或保湿带）

C. 树冠喷雾（蒸腾抑制剂）

D. 合理修剪

24.下列哪些植物属于常见的攀援植物？（）



A. 紫藤

B. 凌霄

C. 银杏

D. 爬山虎

25.土壤消毒常用的方法有（）。

A. 日光暴晒

B. 蒸汽消毒

C. 化学药剂熏蒸

D. 高温焖棚

26.园林植物非侵染性病害的病因包括（）。

A. 营养缺乏

B. 水分失调

C. 温度不适

D. 药害肥害

27.下列哪些属于园林绿化中的节水措施？（）

A. 大面积种植高耗水草坪

B. 选择耐旱植物

C. 采用滴灌.微喷等节水灌溉方式

D. 利用雨水收集系统

28.绿篱修剪时应注意（）。

A. 保持设计形状

B. 切口平滑



C. 先粗剪后精修

D. 及时清理剪下的枝叶

29.下列哪些植物是常见的秋季观果植物？（）

A. 火棘

B. 荷花

C. 南天竹

D. 菊花

30.草坪杂草的防除方法包括（）。

A. 人工拔除

B. 合理修剪抑制杂草生长

C. 化学除草剂防除

D. 生物覆盖竞争

31.优良的园林树种应具备的特性有（）。

A. 适应性强

B. 观赏价值高

C. 抗病虫害能力强

D. 生态效益好

32.苗木出圃时起苗应注意（）。

A. 保持根系完整

B. 随起随运随栽

C. 起苗前大量施肥

D. 对苗木进行分级



33.下列哪些因素会影响植物扦插繁殖的成活率？（）

A. 插穗的选择

B. 基质的选择

C. 环境的温湿度

D. 插后管理

34.园林植物整形修剪的主要作用有（）。

A. 形成优美树形

B. 调节生长与开花结果

C. 改善通风透光条件

D. 减少病虫害发生

35.下列哪些害虫属于刺吸式口器害虫？（）

A. 蚜虫

B. 蝗虫

C. 叶蝉

D. 介壳虫

36.屋顶绿化选择植物时应重点考虑其（）。

A. 耐旱性

B. 抗风性

C. 浅根性

D. 花期长短

37.下列哪些植物适合在盐碱地上种植？（）

A. 杜鹃



B. 柽柳

C. 山茶

D. 沙枣

38.古树名木复壮的技术措施可以包括（）。

A. 改良土壤（换土.通气）

B. 病虫害防治

C. 树洞修补与填充

D. 设立支撑和保护设施

39.下列哪些属于园林植物养护中的日常管理内容？（）

A. 浇水与排水

B. 中耕除草

C. 施肥

D. 整形修剪

40.花卉栽培中，常用的促成栽培手段有（）。

A. 调节温度

B. 控制光照时间

C. 施用生长调节剂

D. 大量浇水

三.判断题

1. 绿化工程中，所有植物都需要定期施肥。 ( )

2. 绿化养护中，冬季不需要对植物进行浇水。 ( )



3. 绿化工程中，植物的种植密度越大越好。 ( )

4. 绿化养护中，修剪树木时应该剪去病弱枝和交叉枝。 ( )

5. 绿化工程中，植物的种植深度应该与原土痕相平。 ( )

6. 所有的园林植物都需要充足的光照才能生长良好。 ( )

7. 土壤肥力越高，园林植物生长就越好。 ( )

8. 树木修剪时，剪口应尽量靠近芽，以促进芽的萌发。 ( )

9. 有机肥的肥效比化肥快。 ( )

10. 草坪修剪得越短越好。 ( )

11. 草坪修剪频率越高越好。 ( )

12. 有机肥肥效慢但持久，能改善土壤结构。 ( )

13. 园林植物病虫害防治应优先使用化学药剂。 ( )

14. 树木移栽时，土球越大越好。 ( )

15. 所有植物在酸性土壤中都能生长良好。 ( )

16. 草坪施肥应在雨季进行，以提高肥料利用率。 ( )

17. 修剪树木时，剪口应平整，避免撕裂树皮。 ( )

18. 园林植物浇水应遵循“不干不浇，浇则浇透”的原则。 ( )

19. 地被植物只要能覆盖地面，不需要考虑美观性。 ( )

20. 冬季是防治园林植物病虫害的最佳时期。 ( )

21.氮肥能促进植物枝叶生长，因此施肥越多越好。（）

22.苗木栽植时，回填土应分层踏实，使根系与土壤紧密接

触。（）

23.所有的多肉植物都非常耐旱，不需要经常浇水。（）



24.树木涂白不仅可以防冻，还能有效防止病菌和害虫侵入。

（）

25.移栽树木时，为防止树身摇动，应将树木直接深栽。（）

26.波尔多液是一种常用的杀菌剂，应现配现用。（）

27.园林植物病虫害防治应遵循“治早.治小.治了”的原则。

（）

28.树木的修剪口越大越好，这样有利于伤口愈合。（）

29.施用未经腐熟的有机肥可能灼伤植物根系并引来害虫。（）

30.不同植物对水分的需求不同，应区别对待，不能统一灌

溉。（）

31.大树移植后，发现新芽回缩是正常现象，无需处理。（）

32.草坪修剪时，应遵循“1/3原则”，即每次修剪掉草高的三

分之一。（）

33.冬季对树木进行重剪，可以促进其来年生长得更旺盛。

（）（视树种而定，不能一概而论）

34.嫁接繁殖可以保持母本的优良特性。（）

35.喜阴植物是指完全不需要阳光的植物。（）

36.土壤板结不利于植物根系生长，需要通过松土等措施来改

善。（）

37.农药混合使用时，可以随意混配，效果更好。（）

38.苗木的假植是临时性的栽植措施，目的是保持根系活力。

（）



39.所有开花的植物都需要大量的阳光直射。（）

40.秋季对园林植物增施磷钾肥，有助于提高其抗寒性。（）



电工技能理论知识竞赛题库

一.选择题

1.任何电气设备在未验明无电之前，一律认为（ ）。

A.有电

B.无电

C.可能有电，也可能无电

2.高压设备倒闸操前，作人员应穿（ ）戴( ）。

A.安全带

B.绝缘靴

C.护目镜

D.戴绝缘手套

3.设备或线路确认无电，应以（ ）指示作为根椐。

A.电压表

B.检验正常的验电器

C.断开信号

4.因事故导致严重的外部出血时，（ ）。

A.清洗伤口后加以包惠

B.用医用纱布直接包裹，制止出血

C.用药棉将流出的血液吸去

D.用创口贴止血



5.任何人员发现有违反《中国南方电网有限责任公司电力安全

工作

规程》的， 应立即制止，经（）后方可恢复工作。

A.纠正

B.培训

C.处罚

6. 三相异步电动机采用Y—△降压启动时，启动转矩是△接法

全压 启动的（）倍。

A. √3

B. 1/√3

C. √3/2

D. 1/3

7.所有电气设备的地电位金属外壳均应有良好的（）。

A. 放电装置

B. 充电装置

C. 接地装置

D. 减震装置

8.以下电流通过人体途径危险最大的是（ ）

A. 一只脚到另一只脚

B. 一只手到另一只手

C. 左手到脚

9.在潮湿封闭空间，使用安全照明工具，电压不得高于（）



A. 36V

B. 50V

C. 110V

D. 12V

10.零线上（ ）。

A. 应装设熔断器

B. 不允许装设熔断器和断路器

C. 应装设熔断器 和断路器

11.不切断电源灭火的安全措施包括（ ）。

A. 迅速进入火场开展灭火

B. 迅速用泡沫灭火剂,将火势控制住

C. 与带电部分保持足够的安全距离

12.停电检修线路，工作许可人应核实线路（）都已停电.合上

（装设）接地刀闸（接地线）等所有调度负责的安全措施后，

方能许 可工作。

A. 可能来电的各方面

B. 电源侧

C. 负荷侧

13.室外工作，如遇雷.雨.风等恶劣天气或其他可能危及（ ）

的情况时，工作负责人或专责监护人根据实际情况，有权决定

临时停 止工作。

A.作业人员安全



B.电网安全

C.运行设备安全

14.作业人员离开工作现场，工作票所列安全措施不变，可不办

理工作间断，但每次复工前应( )正确完好。

A. 经调度许可

B. 重新验电装设接地线

C. 检查安全措施

15.工作间断时，工作地点的全部接地线可保留不动。工作班人

员需 暂时离开工作地点必须采取安全措施，必要时（）复工前，应

检查各项安全措 施的完整性。

A. 派人看守

B. 拆除安全措施

C. 办理工作终结

16.（）是指在分位置时，触头间有符合规定要求的绝缘距离和

明显的断开标志；在合位置时，能承载正常回路条件下的电流及在

规 定时间内异常条件（包括短路）下的电流的开关设备。

A. 接地开关

B. 隔离开关

C. 断路器

D. 直流开关

17.个人保安线是用于保护工作人员防止（）的接地线。

A. 感应电伤害



B. 跨步电压

C. 低压触电

D. 直流点击

18.不合格的工具应（），不得摆放在库房内或继续使用.

A. 更换

B. 报废

C. 检修

D. 丢弃

19.测量设备绝缘电阻时，应将被测设备从各方面断开，验明无

电压，确实证明设备无人工作后，方可进行。在测量中不应让他人接近

（ ）。 在测量绝缘前后，应将被测量设备对地放电。

A. 带电部分

B. 导体

C. 带电设备

D. 被测量设备

20.接地线的多股软铜线应承受工作地点通过的最大短路电流，

同时 应有一定的机械强度，截面不得小于( ).

A. 15mm
2

B. 20mm
2

C. 25mm2

D. 30mm2

21.带电作业应设专责监护人。复杂作业时，应增设( )。



A. 工作负责人

B. 工作许可人

C. 监护人

22.起动直流电动机时，通常在电枢回路中串入必要的电阻，目

的是( )。

A. 产生必要的电磁转矩

B. 防止飞车

C. 限制起动电流

D. 防止产生过大的反电势

23.工作人员应被告知其作业现场存在的( )。

A. 危险因素.防范措施

B. 风险危害.预控措施

C. 风险危害.防范措施

D. 危险因素.预控措施

24.工作许可后，工作负责人.专责监护人应向工作班成员交待

工作 内容和现场安全措施。工作班成员( )方可开始工作。

A. 做好准备工作后

B. 检查好安全措施的布置后

C. 熟悉工作流程后

D. 履行确认手续后

25.直接验电应使用相应电压等级的验电器在设备的( )逐相直

流 线路逐极验电。



A. 进出线两侧

B. 进线侧

C. 出线侧

D.接地处

26.装.拆接地线导体端应使用( )或专用绝缘绳，人体不得碰

触 接地线。

A. 木棒

B. 金属棒

C. 绝缘棒

D. 竹棒

27.装设接地线.个人保安线时，应先装( )，后装( )。

A. 接地端

B. 导线端

C. 导线端，接地端，

28.需要进入有限空间里作业应该先（）后（）。

A. 通风

B. 检测有毒气体

C. 戴安全绳

29.依据《中华人民共和国突发事件应对法》，国家建立健全突

发事件预警制度。可以预警的自然灾害.事故灾难和公共卫生事件的

预警 级别，按照突发事件发生的紧急程度.发展势态和可能造成的

危害程 度分为一级.二级.三级和四级，分别用( )标示。



A. 红色.橙色.黄色和蓝色

B. 红色.绿色.紫色和蓝色

C. 红色.橙色.黄色和绿色

D. 红色.紫色.橙色和绿色

30.在30Ω电阻的两端加60V的电压,则通过该电阻的电流是( )

A. 1800A

B. 90A

C. 30A

D. 2A.

31.正序的相序顺序是( )。

A. U.V.W

B. V.U.W

C. U.W.V

D. W.V.U

32.低压电动机每相绕组与机壳之间的绝缘电阻一般不应小于

（）兆欧。

A. 0.5

B. 1

C. 10

33.网线水晶头型号是( )。

A. RJ45

B. RJ11



C. RS232

D. RS485

34.计算机网络通信系统是( )。

A. 电信号传输系统

B. 文字通信系统

C. 信号通信系统

D. 数据通信系统

35.闭路监控系统不包括( )功能。

A. 摄像

B. 传输

C. 图像存储

D. 图像编辑

36.一般RS485 通讯距离不超过（ ）

A. 200米

B. 1200米

C. 500米

D. 50米

37.低压电气设备保护接地电阻不大于( )。

A 0.5Ω

B 2Ω

C 4Ω

D 10Ω



38. 10KV高压绝缘棒应（）.10KV绝缘手套应（）进行一次检

验。

A. 3个月

B. 6个月

C.一年

D.三年

39.火阀和排烟防火阀的动作温度分别是（）度 。

A. 68，68

B. 70，68

C. 93，70

D. 70，280

40.刑法第一百三十四条第二款“强令他人( )，或者明知存

在重大事故隐患而不排除，仍冒险组织作业，因而发生重大伤亡事

故或者 造成其他严重后果的，处五年以下有期徒刑或者拘役；情节

特别恶劣 的，处五年以上有期徒刑。

A. 违章冒险作业

B. 违章作业

C. 组织作业

D. 冒险作业

41.从业人员在作业过程中，应当严格落实( )，遵守本单位

的安全生产规章制度和操作规程，服从管理，正确佩戴和使用劳动

防护用品。



A. 岗位责任

B. 岗位安全责任

C. 岗位职责

D. 技术安全责任

42.餐饮等行业的生产经营单位使用燃气的，应当安装可燃气体

( )， 并保障其正常使用。

A. 报警设备

B. 报警按钮

C. 报警系统

D. 报警装置

43.安全生产工作应当以人为本，坚持人民至上.生命至上，把

( )

摆在首位，树牢安全发展理念，坚持安全第一.预防为主.综合

治理 的方针，从源头上防范化解重大安全风险。

A. 保护人民生命安全

B. 保护企业安全

C. 保护安全

D. 保护人民安全

44.数字电路的特点是( )。

A. 输入输出信号都是连续的

B. 输入输出信号都是离散的

C. 输入连续，输出信号是离散的



D. 输入信号离散，输出是连续的

45.接触器有多个触头，动作要保持一致。检修时根据检修标

准，接 通后各触头相差距离应在（）毫米之内。

A. 1

B. 2

C. 0.5

D. 3

46.改变直流电动机励磁电流方向的实质是改变( )。

A. 转速的大小

B. 电枢电流的大小

C. 磁通的方向

D. 电压的大小

47.自动空气开关的整定会值Ir是（ ）保护，瞬时整定值Im是

（） 保护。

A 短路

B 过载

48.比较两个正弦量的相位关系时，两正弦量必须是( )。

A. 同相位

B. 同频率

C. 最大值相同

D. 初相角相同

49.单向可控硅由导通变为截止要满足( )条件。



A. 阳极和阴极间加反向电压

B. 升高阳极电压

C. 降低阴极电压

D. 断开控制电路

50.单相交流电路的有功功率计算公式P=()。

A. UICos Ф

B. UIsin ф

C. UI D.UI+UiCos

51.三相交流电相位差是（ ）度。

A. 90

B. 120

C. 180

D. 270

52.某导体电阻为1欧，通过它的电流为1安，那么通电1分钟产

生的 热量是( )

A. 1 焦耳

B. 60 焦耳

C. 10 焦耳

D. 6 焦耳

53.某电器一天(24 小时)用电 12度,问此电器功率为( )。

A. 4.8KW

B. 0.5KW



C. 2Kw

D. 2.4KW

54.电压负反馈自动调速线路中的被调量是( )

A. 转速

B. 电动机端电压

C. 电枢电压

D. 电枢电流

55.我国规定的电力系统中性点接地的方式有()种

A. 6

B. 5

C. 4

D. 3

56.指针式万用表测量电流时用( )来扩大量程。

A. 串联分流器电阻

B. 串联分压电阻

C. 并联分流电阻

D. 并联分压电阻

57.欲使导通晶闸管关断,错误的做法是( )。

A. 阳极阴极间加反向电压

B. 将阳极阴极间正压减小至小于维持 电压

C. 撤去门极电压

D. 减小阴极电流，使其小于维持电压



58.测速发电机在自动控制系统和计算装置中，常作为( )元

件使用。

A. 电源

B. 负载

C. 解算

D. 放大

59.电力工业中为了提高功率因数,常在感性负载两端( )。

A. 串联适当一电容

B. 并联一适当电容

C. 串联一电感

D. 并联一电感

60.电压互感器的一次绕组的匝数( )二次绕组的匝数。

A. 大于

B. 远大于

C. 小于

D. 远小于

61.在整流电路中( )输出的直流脉动最小。

A. 单相半波整流

B. 三相全波整流

C. 三相桥式整流

D. 单相桥式整流



62.三相半波可控整流电路带阻性负载时，当控制角大( )度

时出电流开始断续。

A. 30

B. 45

C. 60

D. 90

63.在整流电路的输出端并一个电容，主要就是利用电容的

( )特性使脉动电压变得较平稳。

A. 电压不能突变

B. 滤波

C. 充放电

D. 升压

64.我国交流电的频率为50Hz,其周期为( )秒。

A. 0.01

B. 0.02

C. 0.1

D. 0.2

65 .一电容接到f=50Hz的交流电路中，容抗Xc=240 Ω , 若改

接到

f=150Hz的电源时，则容抗Xc为 ( ) Ω。

A. 80

B. 120



C. 160

D. 480

66.三相对称负载的功率,其中就是( )之间的相位角。

A. 线电压与线电流

B. 相电压与线电流

C. 线电压与相电流

D. 相电压与相电流

67.额定电压为220V的灯泡接在110V电源上,灯泡的功率就是原

来( ) 倍。

A. 2

B. 4

C. 1/2

D. 1/4

68.我国规定的安全电压额定值等级是（）。

A. 50V, 42V, 36V, 24V, 12V

B. 48V, 36V, 24V, 12V, 6V

C. 42V, 36V, 24V, 12V, 6V

D. 42V, 36V, 24V, 6V, 3V

69.万用表测量完毕后，转换开关应转到（ ）位置。

A. 电阻档

B. 交流电压最高档

C. 直流电流档



D. 任意位置

70.列灯具中，属于气体放电光源的是（ ）。

A. 白炽灯

B. 碘钨灯

C. 高压钠灯

D. LED灯

71.三相异步电动机的旋转方向是由（）决定的。

A. 电压大小

B. 电流大小

C. 电源相序

D. 负载大小

72.熔断器在电路中主要起（ ）保护作用。

A. 过载

B. 短路

C. 失压

D. 欠压

73.测量电动机线圈对地的绝缘电阻时，应使用（ ）。

A. 万用表

B. 钳形电流表

C. 兆欧表

D. 电桥

74.低压验电笔（电笔）通常适用于电压低于（ ）的场合。



A. 220V

B. 380V

C. 500V

D. 1000

75.热继电器在控制电路中主要用于电动机的（）保护。

A. 短路

B. 过载

C. 断路

D. 过压

76.在纯电阻电路中，电压与电流的相位关系是（）。

A. 电压超前电流

B. 电压滞后电流

C. 同相位

D. 反相位

77.导体的电阻率与（ ）有关。

A. 导体的长度

B. 导体的截面积

C. 导体的材料

D. 导体的温度

78.安装螺口灯头时，正确的接法是（）。

A. 相线接在螺纹端子上，零线接在中心端子上

B. 相线接在中心端子上，零线接在螺纹端子上



C. 相线.零线任意接

D. 以上都不对

79.三相四线制供电系统中，相电压和线电压的关系是（ ）。

A. 线电压是相电压的√2倍

B. 线电压是相电压的√3倍

C. 相电压是线电压的√3倍

D. 相等

80.发现有人触电，首要的处理措施是（ ）。

A. 立即打电话叫救护车

B. 立即进行人工呼吸

C. 迅速切断电源

D. 用手拉触电者

81.低压配电装置通道，正面操作通道宽度一般不应小于（）

米。

A. 0.8

B. 1.0

C. 1.5

D. 2.0

82.符号“QF”在电气图中通常代表（）。

A. 隔离开关

B. 断路器

C. 熔断器



D. 接触器

83.电容器在电路中具有（ ）的作用。

A. 通直流.阻交流

B. 通交流.阻直流

C. 通低频.阻高频

D. 滤波

84.用钳形电流表测量电流时，应（ ）。

A. 将被测电路断开，接入电流表

B. 不断开电路，直接钳住一根导线

C. 不断开电路，同时钳住火线和零线

D. 以上都可以

85.电气设备上“禁止合闸，有人工作”的标志牌应是什么颜

色？（ ）

A. 红色

B. 黄色

C. 绿色

D. 白色

86.电动机的星-三角（Y-Δ）降压启动方式适用于（ ）。

A. 任何电动机

B. 绕组为三角形接法的电动机

C. 绕组为星形接法的电动机

D. 直流电动机



87.保护接地是将电气设备不带电的金属部分与（ ）连接。

A. 零线

B. 大地

C. 火线

D. 设备外壳

二、判断题

1.若变压器一次电压低于额定电压，则不论负载如何，它的输

出功 率一定低于额定功率，温升也必然小于额定温升。 ( )

2.在交流电路中功率因数Cosφ=有功功率/（有功功率+无功功

率）。( )

3.要使三相绕线式异步电动机的启动转矩为最大转矩，可以用

在转 子回路中串入合适电阻的方法来实现。 ( )

4.额定电压10kV断路器出厂时，交流耐压试验标准为42kV。 ( )

5.电容补偿装置每半年进行一次外观与连接部位检查，极对壳

绝缘检查，电容值检查测量，联电阻值检查测量，达到标准要求；

( )

6.及时解救被困电梯内人员，需要对被困人员进行安抚，详细

记录 被困人员的姓名， 联系电话等信息； ( )

7.值班人员每 班 至少1次对运行中的供水系统设备.设施进行检

查； ( )



8.绕线式三相异步电动机转子串频敏电阻器启动是为了限制启

动电 流，增大启动转矩。 ( )

9.检查中央操作站动态画面（或文字.报表等）的数据显示，

判断

机电设备的运行状况，发现异常情况时及时通知相关人员处理；

( )

10.三相同步电动机在能耗制动时不需另外的直流电源设备。 ( )

11.并联电路中，并联电阻越多，其等效电阻越大 。（ ）

12.当现场作业发生变更后，无需再做风险评估，可按原有风险

管控 措施继续作业。（ ）

13.高处作业应使用安全带，安全带应采用高挂低用的方式，不

应系挂在移动或不牢固的物件上，转移作业位置时不应失去安全带

保护。 （ ）

14. 在 RLC 串联电路中，总电压的有效值总会大于各元件的电

压有效值。

15.接地线应接触良好.连接可靠。( )

16.下图中，当开关K合上时，指示灯B比原来更亮。 ( )



17.低压供电设备没有电压就没有电流，没有电流就没有电压

（ ）

18.动火工作票可以代替电气工作票。 （ ）

19.在未接到停电许可工作命令前，任何人不得接近带电体。

（ ）

20.多级放大电路中，总增益等于各级放大电路之和。 ( )

21.严禁设备超限额.超能力运行。 ( )

22.严禁违规无票工作.无票操作.无监护人操作和解锁操作。( )

23.严禁未经许可.停电.验电.接地进入设备安全距离范围内。( )

24.无功功率中的“无功”的含义是“无用”。（ ）

25.绝缘电阻可以用接地电阻测量仪来测量。（）

26.钳表是用电流互感器的原理制造的，所以只能用来测量交流电

流。 （ ）

27.高压开关柜防带负荷拉.合隔离开关的闭锁功能不属于“五

防” 联锁功能。（ ）

28.临时接地线的连接要使用专用的线夹固定，其接地端通常采

用绑 扎连接，各连接点必须要牢固。（ ）

29.为了保证电压质量合乎标准，往往需要装设必要的有功补偿

装置和采取一定的调压措施。 （ ）



30.运行中的电压互感器出现瓷套管破裂.严重放电可继续运行。

（ ）

31.摇表多采用手摇交流发电机作为电源。（ ）

32.接地线安装时，接地线直接缠绕在须接地的设备上即可。

（ ）

33.当带电体有接地故障时，离故障点越远，跨步电压触电的危

险性越大（ ）

34.电压互感器二次侧不能开路，否则绕组将被烧毁。（）

35.短路是一种正常的电路运行状态。（）

36.扑灭火灾时，灭火人员应站在下风侧进行灭火。（）

37.断电灭火紧急切断低压导线时应三相同时剪断。（ ）

38.导线允许通过的电流强度和导线的截面大小无关。（）

39.黄绿双色线只能用于保护线。 ( )

40.凡是工作电压在 1000V 以上者都称为高压电器设备。 ( )

41.常用万能表，其最高电压量程 1KV，就能用于测量电力变压

器的电压。（）

42.高压非计划突然停电时，可致电深圳供电局服务热线电话

95598 了解电网供电情况。 ( )

43.测量接地电阻时，应采用兆欧表检测。（）

44.使用摇表遥测设备或线路绝缘电阻时，设备或线路必须处于

电源 断开，验明无电就能进行摇测。（）

45.电力变压器额定电压是 10KV/0.4KV。 ( )



46.生产经营单位(最好不要)关闭.破坏直接关系生产安全的监

控.报警.防护.救生设备.设施，或者篡改.隐瞒.销毁其相关数信息。

（）

47.三相对称负载作△联接，若每相负载的阻抗为102，接在线

电压为380V的三相交流电路中，则电路的线电流为38A。 ( )

48.三相异步电动机正反转控制线路，采用接触器联锁最可先

靠。 ( )

49.三相负载作星形联接时，无论负载对称与否，线电流必等于

相电 流。( )

50.由可控硅整流器和可控硅逆变器组成的变频调速装置，可使

鼠笼 式异步电动机无级调速。 ( )

51.电工可以穿拖鞋.凉鞋进行作业。（ ）

52.验电笔在使用前，必须在有电的设备上检查其是否良好。

（ ）

53.在三相四线制供电系统中，零线（N线）必须安装熔断器。

（ ）

54.并联电路中，总电阻的倒数等于各支路电阻的倒数之和。

（）

55.交流电的频率单位是赫兹（Hz），我国电网的标准频率是

60Hz。（ ）

56.发现电气火灾，应立即用水扑救。（ ）

57.可以用铜丝.铁丝等替代熔断器中的熔体。（）



58.停电检修时，必须在断路器上悬挂“禁止合闸，有人工

作”的警示牌。（）

59.导线的安全载流量主要取决于导线的材料和截面积，与环

境温度无关。（）

60.接触器不仅能实现远距离自动控制，还具有失压保护功

能。（ ）

61.漏电保护器（漏电开关）对人体单相触电能起保护作用。

（ ）

62.在潮湿.金属容器等危险环境下，安全电压应使用12V及以

下。（）

63.使用万用表测量电阻时，可以不进行欧姆调零。（）

64.电动机的额定功率是指电动机输出的机械功率。（）

65.保护接零（TN系统）是将设备外壳与供电系统的零线连

接。（ ）

66.动力配电箱的闸刀开关可以带负荷拉闸。（）

67.二极管具有单向导电性。（）

68.在同一个供电系统中，不允许部分设备保护接地，部分设

备保护接零。（）

69.照明开关必须安装在火线上。（）

70.兆欧表俗称摇表，主要用于测量电气设备的绝缘电阻。

（）



三、多选题

1. 下列属于磁路基本定律有（ ）。

A. 欧姆定律

B. 基尔霍夫定律

C. 叠加定律

D. 楞次定律

2. 集成电路按照功能可分为（ ）。

A. 模拟集成电路

B. 数字集成电路

C. 半导体集成电路

D. 双极型集成电路

3.下列参数中属于TTL与非门电路的主要技术参数的有 （）。

A. 输出高电平

B. 开门电平

C. 空载损耗

D. 输入短路电流

4. 三项异步电动机的调速方法有（）。

A. 改变供电电源的频率

B. 改变定子极对数

C. 改变电动机的转差率

D. 降低电源电压

5. 可编程控制器一般采用的编程语言有（ ）



A. 梯形图

B. 语句表

C. 功能图编程

D. 高级编程语言

6. 在PLC的顺序控制中采用步进指令方式变成有何优点（）。

A. 方法简单.规律性强

B. 提高编程工作效率.修改程序方便

C. 程序不能修改

D. 功能性强.专用指令多

7. 中断请求的撤除有( )。

A. 定时／计数中断硬件自动撤除

B. 脉冲方式外部中断自动撤除

C. 电平方式外部中断强制撤除

D. 串行中断软件撤除

E. 串行中断硬件自动撤除

F. 确定线圈有无匝间短路故障

G. 测量空载损耗

8. 下列说法正确的为( )。

A. TTL与非门输入端可以接任意电阻

B.TTL与非门输出端不能关联使用

C. 译码器.计数器.全加器.寄存器都是组合逻辑电路

D. N进制计数器可以实现N分频



E. 某一时刻编码器只能对一个输入信号进行编码

9. 半导体数码显示器的特点是( )。

A. 运行稳定可靠，视距较大

B. 数字清晰悦目

C. 工作电压低，体积小

D. 寿命长 E.响应速度快，运行可靠

10. 与非门其逻辑功能的特点是( )。

A. 当输入全为1，输出为0

B. 只要输入有0，输出为l

C. 只有输入全为O，输出为1

D. 只要输入有1，输出为0

11. 多级放大器极间耦合形式是（ ）。

A. 二极管

B. 电阻

C. 阻容

D. 变压器

E. 直接

12. 判断理想运放是否工作在线性区方法是( )。

A. 看是否引入负反馈

B. 看是否引入正反馈

C. 看是否开环

D. 看是否闭环



13.（ ）应始终在作业现场，对工作班人员的作业安全情况进

行

监护，监督落实各项安全防范措施，及时纠正不安全的行为。

A. 工作负责人

B. 专责监护人

C. 值班负责人

14.（）有发黏.裂纹.破口漏气.气泡.发脆.嵌入导电杂物 等

缺陷时不应使用

A. 绝缘手套

B. 绝缘靴

C. 绝缘垫

15.以下哪些情况禁止动火作业（）：

A. 压力容器或管道未泄压前。

B. 存放易燃易爆物品的容器未清洗干净前或未进行有效置换

前。

C. 喷漆.喷砂现场。

D. 遇有火险异常情况未查明原因和消除前。

16.危险作业前应召开现场工前会，由工作负责人（监护人）对

工作班组所有人员或工作分组负责人.工作分组负责人（监护人）对

分组 人员进行安全交代。交代内容包括（）。被交代人员应准确理

解所交代的内容，并签名确认。

A. 工作任务及分工



B. 作业地点及范围

C. 作业环境及风险

D. 安全措施及注意事项

17.高压设备接地故障时，室内不得接近故障点（）以内，室

外不 得接近故障点（）以内。

A. 4米

B. 8米

C. 12米

18.（）属于高处作业

A. 2-5 m

B. 5-15m

C. 15m以上

D. 1.5m

19.下列 4 位葫芦娃面试物业工程部，哪几位会通过（）



20.电梯的电力拖动系统主要包含（）等。

A. 曳引电动机

B. 对重装置

C. 操纵装置

D. 供电系统

E. 速度反馈装置

F. 限速器

G. 电动即调速装置

21. 判断理想运放是否工作在线性区方法是( )。

A. 看是否引入负反馈

B. 看是否引入正反馈

C. 看是否开环

D. 看是否闭环

22.下列属于基本安全用具的是（ ）。

A. 绝缘手套

B. 绝缘鞋

C. 绝缘夹钳

D. 高压验电器

23.造成电动机过热的原因可能有（）。

A. 负载过大

B. 缺相运行

C. 电压过高或过低



D. 电机通风不良

24.以下关于导线连接的要求，正确的是（）。

A. 连接要紧密，接触电阻小

B. 机械强度不低于原导线的80%

C. 绝缘恢复后的强度不低于原有强度

D. 耐腐蚀

25.三相异步电动机的制动方式包括（）。

A. 反接制动

B. 能耗制动

C. 发电反馈制动

D. 机械制动

26.电流对人体的伤害程度与以下哪些因素有关？（）

A. 电流大小

B. 通电时间

C. 电流途径

D. 电流频率

27.低压配电系统的接地形式有（）。

A. TN系统

B. TT系统

C. IT系统

D. TM系统

28.下列电器中，属于主令电器的是（）。



A. 按钮

B. 行程开关

C. 转换开关

D. 接触器

29.使用万用表可以测量（）。

A. 交流电压

B. 直流电流

C. 电阻

D. 绝缘电阻

30.电气事故主要包括（）。

A. 人身触电事故

B. 设备事故

C. 电气火灾和爆炸事故

D. 电磁辐射事故

31.选择导线截面积时，主要考虑（）。

A. 导线的安全载流量

B. 导线的机械强度

C. 线路的电压损失

D. 导线的颜色

32.室内照明线路的常见故障有（）。

A. 短路

B. 断路



C. 漏电

D. 过载

33.以下属于低压控制电器的是（）。

A. 刀开关

B. 接触器

C. 热继电器

D. 时间继电器

34.保证安全的技术措施包括（）。

A. 停电

B. 验电

C. 装设接地线

D. 悬挂标示牌和装设遮栏

35.电缆线路的优点有（）。

A. 运行可靠

B. 不易受外界影响

C. 美观

D. 成本低，投资少

36.引起电气火灾的原因可能有（ ）。

A. 线路短路

B. 设备过载

C. 接触不良

D. 散热不良



37.关于电容器的说法，正确的是（）。

A. 能储存电场能

B. 隔直通交

C. 在电路中可用于功率因数补偿

D. 两极板间的绝缘介质可以是空气.云母等

38.变压器的主要组成部分是（ ）。

A. 铁芯

B. 绕组

C. 油箱

D. 绝缘套管

39.照明方式根据工作场所的需要分为（ ）。

A. 一般照明

B. 局部照明

C. 混合照明

D. 事故照明

40.电工仪表盘上常见的符号“∩”表示（ ）。

A. 磁电系仪表

B. 电磁系仪表

C. 整流系仪表

D. 电动系仪表

41.触电急救的正确步骤是（）。



A. 脱离电源

B. 现场诊断

C. 心肺复苏

D. 立即送医
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